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9.09% 2

0.00% 0

45.45% 10

18.18% 4

9.09% 2

13.64% 3

4.55% 1

Q1
Vous avez connu Atman par
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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Une publicité
dans une rev...
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étudiant /...
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internet de...
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cursus dans...
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Autre
(veuillez...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Une publicité dans une revue étudiant

Un salon étudiant / forum dans mon ancien lycée

Le site internet de l’établissement

Les réseaux sociaux

Un étudiant en cursus dans l’Institut

Un ostéopathe libéral

Autre (veuillez préciser)
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36.36% 8

59.09% 13

0.00% 0

4.55% 1

Q2
L’information sur les différentes dates de ces JPO vous paraît-elle
accessible :

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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Très accessible

Accessible

Peu accessible

Pas accessible

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très accessible

Accessible

Peu accessible

Pas accessible
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40.91% 9

40.91% 9

0.00% 0

0.00% 0

18.18% 4

Q3
L’accueil et l’organisation de cette journée de présentation de
l’établissement vous ont-ils semblé

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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Peu
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Pas
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CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfaisants

Satisfaisants
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Pas satisfaisants

Je n’ai pas participé à une JPO
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13.64% 3

72.73% 16

0.00% 0

0.00% 0

13.64% 3

Q4
Les renseignements dispensés ont-ils été clairs et complets
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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Très clairs et
complets

Clairs et
complets
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incomplets

Insuffisants

Je n’ai pas
participé à ...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très clairs et complets

Clairs et complets

Peu clairs et incomplets

Insuffisants

Je n’ai pas participé à une JPO
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22.73% 5

54.55% 12

18.18% 4

4.55% 1

Q5
L’usage des différents locaux du site d’Atman vous a-t-il été
suffisamment expliqué:

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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Très bien
expliqué

Bien expliqué

Peu expliqué

Pas expliqué

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très bien expliqué

Bien expliqué

Peu expliqué

Pas expliqué
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63.64% 14

31.82% 7

4.55% 1

0.00% 0

Q6
Les locaux vous semblent-ils adaptés pour travailler dans des
conditions favorables :

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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Peu
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Pas
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Très satisfaisant
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45.45% 10

50.00% 11

4.55% 1

0.00% 0

Q7
L’entretien et la propreté des différents espaces de travail vous
semblent-ils

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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68.18% 15

27.27% 6

4.55% 1

0.00% 0

Q8
Dans vos démarches d’inscription, l’accompagnement et l’information
par le personnel administratif ont été :

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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40.91% 9

59.09% 13

0.00% 0

0.00% 0

Q9
La séance inaugurale de rentrée menée par l’équipe pédagogique a-t-
elle été claire et complète :

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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Très clair et
complète

Claire et
complète

Peu clair et
incomplète

Insuffisante

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très clair et complète

Claire et complète

Peu clair et incomplète

Insuffisante
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45.45% 10

54.55% 12

0.00% 0

0.00% 0

Q10
Le déroulé des séances de cours et la disponibilité des enseignants à
votre égard sont-ils :

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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40.91% 9

59.09% 13

0.00% 0

0.00% 0

Q11
Le BDE représente t'il pour vous un espace propice d'accueil et
d'information sur la vie étudiante de l'établissement

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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Très propice

Propice

Peu propice

Décevant



FAN -  ENQUÊTE INTÉGRATION ÉTUDIANTS - ANNÉE UNIVERSITAIRE 2021-2022

12 / 13

54.55% 12

45.45% 10

0.00% 0

0.00% 0

Q12
Le BDE met en place des moments favorables pour la prise de
contacts avec les étudiants des années supérieures (parrainage, weekend

d'intégration, compétitions sportives...)
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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27.27% 6

72.73% 16

0.00% 0

0.00% 0

Q13
Vos premières semaines à l’école sont-elles
Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 22
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Au-delà de vos attentes

Conformes à vos attentes

Peu satisfaisantes

Décevantes


